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6 ETAX - 316.13m?

PEANHW (Bkn. nog 150cm): B KMHT(Hag 150cm) :
MAPTEP = 572.21m? MAPTEP = 572.21m?
1 ETAX = 487.51m? 1 ETAX = 487.51m?
2 ETAX = 487.51m? 2 ETAX = 487.51m?
3 ETAX = 487.51m2 3 ETAX = 487.51m2
4 ETAX = 487.51m? 4 ETAX = 487.51m?
5 ETAX = 417.87m? 5 ETAX = 405.07m?
6 ETAXK = 316.13m? 6 ETAXK = 267.51m? G
OBLO =3256.25m OBLO =3194.83m2 "OXKEHUT" 004
GENIG
Crpaga B pagoyctpoit- || Mpoexthn  ||[Bb3noxuren
YN VIl - 599 - ks. 23; CTBEHU nokasaremn ||OBEKT Crpapa B
no nnaHa Ha k-c "Masyp". || nokaszatenu VI VI - 599 - kg, 23:
rp. Byprac Mo nnawa Ha k-c "MNasyp".
rp. Byprac
nnoy (rpacnyHo) 1065.23m? YACT APXUTEKTYPA
NbTHOCT 80% = 852m2 cbabpaHue |6 ETAXK
KVHT 3 =3195m* WaroTeun apx. M.AHrenosa
makc. eT. H(m) 20m (7e) Ynpasuten | A. AHreros
o3enensisae 220% MA:100  |02.2016 uepTex 1/1




